MR R ER BIR —SK (RFRA) KR

SH6E4R
2R FRAE E=tivd ESES [ES &% FE RE¥ EEIESEE] mE
My ohL-y[RERHEY" 7" BY) B _LEEN4.9tB E] * * * * * * ¥
MyohL -y [EERRES " 7 B - ~EER] R EEH100tH = * * * * * * *
MyohL -y [EERRES " T B - ~EER] B_LEE120tH = * * * * * * *
MyohL -y [EERRES " 7 B - ~EER] R_EEH160tH = * * * * * * *
MyoL -y [EERREY " T B - ~EER] R _EEH200t%H = * * * * * * *
by oIV -2 P RHES " 7 B] B _HE360tH 5] * * * * * * *
FIFV=Uh-I CHFEAREY " 7 B - ~KER - BEd B (~2)K)] A _LEEN4.9tF =] * * * * * * *
FIFV=Yh-I CHFEAREY " 7 B - ~EER - BEd B (~ 1K) B LEEN7tR =] - - - R - N _
FIFV=Uh-ICHEAREY " 7 B - ~KER - HEG B (~2)K)] R_EEEN16tH =] * * * * * * *
FIFV=Yh-ICHFEARHEY " 7 B - ~KBR - HE B (~2)K)] F_EBEN20tF =] * * * * * * *
II7V-YIb-IRIERES 7 B - ~EER - HEXTEL(~2014)] [ LAEI25tH =] * * * * * * *
FIFV=Yh-ICHFEARHEY " 7 B - ~KER - HEG B (~2)K)] A _EBEN35tH =] * * * * * * *
FIFV=Yh-I CHFEAREY " 7 B - ~EBR - HEG B (~2)K)] A _EBE50tF =] * * * * * * *
FIFV=Y9-ICHFEARHEY " 7 B - ~EBR - BB B (~ 1K) A_EEEN10tR =] * * * * * * *
FIFV=Yh-I CHFEAREY " 7 B - ~EBR - BB B (~ 1K) B _EBENAStR =] * * * * * * *
FIFV=Y9-ICHFEAREY 7 B - ~EER - HE B (~2)K)] R _EBEN60tH =] * * * * * * *
395V -YIV - [EEARHEY 7 B - ~EER - HETRY(~2iR)] B LEEH70tR B x(@) *x(@) *x(@)f x(®) x(o®) (o) *
I0-39V-Y[REBFEIT Y4 VF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~20R) ] A _EBENS0tH =] * * * * * * *
I0-39V-Y[REBREITY1VF - 5FAY" 7" - ~AKER - HE(~2IR)] B_LEEN100tH =] * * * * * * *
I0-39V-Y[REBFEIT Y4 VF - 572V 7" - ~ARER - HE(~20R) ] A _EBES55tF =] * * * * * * *
I0-39V-Y[REBFEITN Y4 VF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~20R) ] B _EBEN65tF =] * * * * * * *
I0-39V-Y[SREBRENITY1VF - 5FAY" 7" - ~AKER - HE(~2IR)] B_LEEH200t% =] * * * * * * *
I0-39V-Y[REBREIT Y1 VF - 5FAY" 7" - ~ARER - HE(~20R) ] A _EBEN80tR =] * * * * * * *
I0-39V-Y[SREBRENITY1VF - 5FAY" 7" - ~AKER - HE(~2IR)] B_LEEN150t% =] * * * * * * *
HO-39V-y[CREARHES" 7" B - ~KER - HExt (~33R)] B _LEEN4.9tF =] * * * * * * *
RENFEEHL[ DBFED - ~KER - BB (~23K)] EEE28kva =| * * * * * * *
RENFEEHL[ DBFED - ~KER - BEW B (~23K)] EfEEE10kva =] * * * * * * *
FEBNFEEML[ D BFE) - ~BIK - HE B (~3R)] EEAE15kva =] * * * * * * *
FEBNFEEML[ D BFE) - ~BIK - HE B (~3R)] EAEAE20kva =] * * * * * * *
FEBNFEEML[ D BFE) - ~BIK - HE B (~3R)] EAEAE25kva =] * * * * * * *
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B K B ZRipg HBA S T RE¥ I E=ETE &%

FEENFEBME[ DBRE) - ~BIR - HEEL(~1K)] EIREE35kva
FEENFEEME[ D RS - ~BIR - HEEL(~31R)] EIREE45kva
FEENFEEME[ D RS - ~BIR - HEEL(~31R)] EIREE60kva
FEENFEEME[ D RS - ~BIR - HEEL(~31R)] EIREE75kva
FEENFEBME DBRE) - ~iBIR - HEEL(~31R)] EIBEE100kva
FEENFEBME[ DBRE) - ~iBIR - HEEL(~30R)] EIgEE125kva
FEENFEBME[ DERE) - ~BIR - HEEL(~3IR)] EIREE150kva
FEENFEBME[ D RS - ~KER - HEEL(~2)R)] EIREE200kva
FEENFEBME[ D RS - ~KER - HEEL(~2)R)] EIREE250kva
FEENFEBME[ D RS - ~KER - HEEL(~31R)] EIREE300kva
FEENFEBMK[ D RS - ~KER - HEEL(~2)R)] EIREE350kva
FEENFEBME[ D RS - ~KER - BRI EL(~31R)] EIREE400kva
FEENFEEM GARE) - ~EEEE Y] EtREE2kva
FEENFEEM GARE) - ~EEEE Y] EtREE3kva
FEENFEEHE[ DERE) - ~BEETE) EigEES5kva

ZERUEHEH AR I3

JBRED -

~ B - HE (~2)R)]

ItH&2.0m3/min 0.7MPa

ZEUEHBH AR I3

JBRED -

~ B - HE (~2)R)]

ItH+&2.5m3/min 0.7MPa

ZERUEHEH[ AR - I3

JBRED -

~BAK - HE (~2)R)]

It E3.5~3.7m3/min 0.7MPa

ZERUEHEH[ AR - IU3

JBRED -

~ B - HE (~2)R)]

I+tH&5.0m3/min 0.7MPa

ZERUEHEH[ AR I3

JBHED -

~ B - HE (~2)R)]

tHE7.5~7.8m3/min 0.7MPa

ZERUEHBH[ AR IU

JBRED -

~ B - HEH (~23R)]

MtH&10.5~11.0m3/min 0.7MPa

ZEUEHEH AR - I3

JBRED -

~AREE - HE (~2)R)]

ItH&14.2m3/min 0.7MPa

ZERUEHEH AR I3

JBRED-

~AREE - HE (~2)R)]

ItH&17.0m3/min 0.7MPa

ZERUEHBH[ AR I3

JBRES-

~AREE - HEXH (~23R)]

MtH&18.0~19.0m3/min 0.7MPa

ZERUEHBHE[AIARTC- 109

JBRES -

~MEEE - HEW B (~30R)]

ItH=E15m3/min 1.05MPa

ZESQUEAERE PIIRES - £-5-BFEh ] ItHE2.2m3/min
ZESUEAERE PIIRES - £-5-BFEh ] ItHE3.7m3/min
ZESUEAERE PIIRES - £-5-BFEh ] ItHE5.2m3/min
ZESQUEAERE PIIRES - £-5-5FEh ] ItHE6.0m3/min
ZESUEAERE PIIRES - £-5-5FEh ] ItHE9.0m3/min

IRBI0-5[HER - 507 hEL

-~ RER - HEE(~21R)]

BE2.4~2.8t

IRBI0-S[ER - 507 hEL

-~ RER - HEE(~21R)]

BH&E3.0~5.0t

ODDDoDoDDHNDDDDDDDDIDDIDDDDIDDDINDDNDODODDNDONODDIODID

| K| X X X K| K| X X X K| K| X X X K| K| X X X X K| X X X K| X X X| X X| X

K| ¥ | K| X | K| X K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| X| K| X | K| K| X X| X X X ¥

K| K| X X| X K| K| X X X K| K| X X X K| K| X X X X K| X X| X X X| X X| X X| ¥

K| ¥ | K| X | K| X K| K| K| K| K| K| K| X K| K| K| x| K| K| K| K| K| X | K| X | X X| X X X ¥

K| K| X X X X K| X X X K| K| X X X K| K| X X X K| K| X X X X X X X| X X| ¥

K| ¥ | K| X K| K| K| K| K| K| K| K| K| X K| K| K| x| K| X K| K| K| X | K| X | X K| X X X ¥

K| ¥ K| X | K| X K| K| K| K| K| K| K| X K| K| K| x| K| K| K| K| K| X | K| X | X K| X X X ¥
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2FR FRAE Bfi7| IR [ES SRS FE RE¥ G EEEEE

IREND-5[FER- NN B ~BIR - HEd B (~30K) ] B&E3.0~4.0t E] * * * * * *
HREND-S[ON B ] ';F'E'O 5~0.6 t H * * *
HREND-S[)ON B A ] B=0.8~1.1t =] * * * * * * *
RSN DA - ~KER] BE0.6~0.7 t =] - - - - - - _
IREIO-5(ETRR)[I79 - Y00 WM Fh- ~EER - HE(~2014)] BeE11~12t H * * * * * * *
A O—S[~ilBK-HExdE - (~2011)] BE8~20t =] * * * * * * *
A O—S[~ilBIK-HEdE - (~33K)] BE3~4t H * * * * * * *
O— RO—-3S[XH5 L ~BIK - HEdE(~2)R)] BE10~12t #HEsHIE2.1m =] * * * * * * *
FATPNIIAZy P [FA-NEL - ~EER - HEXTEY(~2014)] EHEENE1.4~3.0m H * * * * * * *
FATPNIIAZy P [N EL - ~EER - HEXTEY(~2014)] EHIENE2.3~6.0m H * * * * * * *
975" [ TR - BB B (~23K)] 7 V-M1E3.1m =] * * * * * * *
TERAKPRT (BART) O% 50mm £B#E 10m =] * * * * * * *
TERAKPRT (BART) O% 50mm £B#E 15m =] * * * * * * *
TERKBPR T (BKRT) OF100mm £BE 10m = * * * * * * *
TERKBPR T (BKRT) OF100mm =£BE 15m =] * * * * * * *
TERKBPR T (BKRT) OF150mm £BE 10m = * * * * * * *
TERAKPRT (BKRT) O%150mm =£5%E 15m H * * * * * * *
TERAKPRT (BART) O%200mm =£HBE 10m H * * * * * * *
TERKBPRT (BKRT) OF200mm £BE 15m =] * * * * * * *
AEEIERRER [ )0-58 - )LV E(T ] BHEE 1.7t 1th B * * * * * * *
AEEIERER [ )0-58 - ) -V E(T ] BHEE 2.0t 1tB B * * * * * * *
AEEIERRER [ )0-58 - - VBT ] EHEE 2.5t 2tB = * * * * * * *
REEHDIEMRER [ V058 SHES V7° - HE R (~2IR)] EHES 2.0t =] * * * * * * *
EEHIEMRER[/0-58L SHES V7° - HE R (~21R)] TEHES 2.5t =] * * * * * * *
JS5A4>245 - 180mm H 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 0.65
AT hys - H 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 0.65
VA N et 126MJ/h = * * * * * * *
D hEE ATk 6t 1/ H |[180,000(180,000{180,000]/180,000(180,000( 180,000 1.0
D hEE >0 15t 1/ H [200,000(200,000{200,000/200,000{200,000(200,000 1.0
D hEE >0 15t 2 fit] H [200,000(200,000{200,000/200,000{200,000(200,000 1.0
D hEE >0 25t 2 fitl H [216,000(216,000{216,000/216,000[216,000(216,000 1.0
BERUBEE (7MY ] ERSETR 300A =] * * * * * * *
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N yIRo[90-78E - ~EBIR - HERFEL(~3iR) ]

BREENhybaE 1UFE0.28m3 (F1E0.2m3)

*

2 ARAS BART| Rk A FE FE E¥% I EEEE wE
HT RSy o[AO—R - Fa—EIL] 4 t &R H * * * * * * *
EATESEE (MY /53R4T - 7" -LEY) MRIAT v4917° EERE 10~ 12mELF H * * * * * * *
EirBiR3s (FRPMER) 900mm H 7,000 7,000( 7,000 7,000 7,000/, 7,000 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 1000mm H 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900/ 7,900 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 1100mm H 8,500 8,500 8,500( 8,500/ 8,500 8,500 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 1200mm H 9,100 9,100f 9,100, 9,100( 9,100 9,100 1.0
EirBiR3s (FRPMER) 1350mm H 9,800 9,800( 9,800/ 9,800 9,800f 9,800 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 1500mm H 10,500( 10,500 10,500( 10,500 10,500 10,500 1.0
EirBiR3s (FRPMER) 1650mm H 15,000 15,000 15,000( 15,000 15,000 15,000 1.0
EirBiR3s (FRPMER) 1800mm H 16,000 16,000| 16,000 16,000/ 16,000 16,000 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 2000mm H 17,200 17,200| 17,200( 17,200| 17,200 17,200 1.0
EirBiR3s (FRPMER) 2200mm H 19,000 19,000 19,000{ 19,000| 19,000 19,000 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 2400mm H 21,000] 21,000 21,000| 21,000 21,000| 21,000 1.0
EirBiER3s (FRPMER) 2600mm H 22,500| 22,500 22,500| 22,500 22,500| 22,500 1.0
EirBiER3: (FRPMER) 2800mm H 24,500| 24,500 24,500| 24,500 24,500| 24,500 1.0
EiBiER3s (FRPMER) 3000mm H 26,000| 26,000 26,000| 26,000 26,000| 26,000 1.0
EiBiRis (DC 1 PER) 900mm H 8,000 8,000 8,000( 8,000/, 8,000f 8,000 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 1000mm H 8,000 8,000 8,000( 8,000/, 8,000f 8,000 1.0
EBiR3s (DC 1 PER) 1100mm H 8,000 8,000 8,000( 8,000/, 8,000f 8,000 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 1200mm H 8,000 8,000f 8,000( 8,000/, 8,000 8,000 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 1350mm H 8,000 8,000 8,000( 8,000/, 8,000 8,000 1.0
EikBiR3s (DC 1 PER) 1500mm H 9,500 9,500 9,500| 9,500 9,500{ 9,500 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 1600mm H 9,500 9,500 9,500| 9,500 9,500{ 9,500 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 1650mm H 9,500 9,500 9,500| 9,500 9,500{ 9,500 1.0
EiBiR3: (DC 1 PER) 1800mm H 9,500 9,500 9,500| 9,500 9,500{ 9,500 1.0
EirBiR3s (DC 1 PER) 2000mm H 9,500 9,500 9,500| 9,500 9,500{ 9,500 1.0
EiBiER3s (DC 1 PER) 2100mm H 11,000 11,000 11,000{ 11,000 11,000 11,000 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 2200mm H 11,000 11,000 11,000{ 11,000 11,000 11,000 1.0
EiBiER3s (DC 1 PER) 2400mm H 11,000 11,000 11,000{ 11,000 11,000 11,000 1.0
EiBiR3s (DC 1 PER) 2600mm H 11,000 11,000| 11,000{ 11,000 11,000 11,000 1.0
H
H

N yIRo[90-78E - ~EBIR - HERFEL(~3iR) ]

SHEN y MES & 1LFR0.45m3 (FFF80.35m3)

*
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2 FRAE BT [ES SRS FE RE¥ EEIEGEE] wE
N yhiko[I0-78L - ~iBIK - HEXT Y (~2011)] =)y bEE 1UFE0.5m3 (F#E0.4m3) H * * * * * * *
N yhko[I0-78L - ~iBIK - HEXT Y (~2014)] =Ny NS 2 1UFE0.8m3 (FFE0.6m3) H * * * * * * *
N yhiko[90-78L - #7588/ )\ B - ~EBIR - HE(~2014)] =Ny M2 11FE0.28m3 (FFE0.2m3) =] * * * * * * *
N yhiko[90-37 - #7538/ e - v - BN BY (~2014)] =Ny S E 1UFE0.45m3 (FFFE0.35m3) H * * * * * * *
ICTN Yoo 90-3BL - Jb-> - ~iBIR - HEXT B (~2014)] =)y NS = 1UFE0.8m3 (FFE0.6m3) FRHEES2.9t =] * * * * * * *
INBIN g [H0-58Y - BB/ VEEEIBY - KRR - BETRY(~3IR)] [N Sy M2 1UFE0.22m3 (FFFE0.16m3) =] * * * * * * *
/NBIBH[/0-5 - #7588/ \BED - Jb-)- ~BIR-HE(~33R)] [N 4y MESE 1UFE0.09m3 (FF#E0.07m3) BEEH0.St | H * * * * * * *
N yhiko[90-3 - #8/INEEE] - Jb-Y - ~EER - HE(~2014)] =Ny M2 1UFE0.28m3 (FFE0.2m3) BEENL.7t =] - - - - - - -
N yoik9[H0-78 - Hb-Y - ~MEER - HEG B (~30R)] =)\ y NS 2 1UAE0.28m3 (FEAE0.2m3) BEEH 1.7t =] * * * * * * *
N yhko[I0-38L - J-y - ~iBIR - HEXG B (~2011)] =)y S E 11FE0.45m3 (FFFE0.35m3) mEEHN2.9t =] * * * * * * *
N yoko[I0-78L - JU-y - ~iBIK - HEXT B (~2014)] =)y PSS = 1UFE0.5m3 (FFE0.4m3) FREES2.9t =] * * * * * * *
N yoko[I0-78L - JU-y - ~iBIK - HEXT B (~2014)] )My NS = 1UFE0.8m3 (FFE0.6m3) FREES2.9t =] * * * * * * *
N yhiro[90-78E - #7588/ \hEE - J-7 - ~IBIR - BE(~2014)] =Ny M2 11FE0.45m3 (FFE0.35m3) FRHEES2.9t H * * * * * * *
INBIN o9 [H0-78Y - ~FBIK - HEBY (~30R)] =)y NS & 1UFE0.11m3 (EF&0.08m3) =] * * * * * * *
INBIN yhikg[ 9058 - ~FBAR - BEXTEY (~30R)] =)y b E 11FE0.055m3 (FFE0.04m3) H * (@) * (@) * (@) *(®) * (@) * (@) *
SEEDSAYIMFVATE U2 - MEER - JERIEL(~2IR) ] £O—SEFE0.4m3 = * * * * * * *
-M0-5" (F3995aN ) [~ARER - HEEL(~2)R)] EEN MRS =E1.3~1.4m3 H * * * * * * *
SETL—H Iy REE0.4m33tIG  PyFArDF H * * * * * * *
70 - Rt - ~REE - BEEY (~2011)] 7tik 7~9t =] * * * * * * *
TIL R—=T R - HExdH(~2011)] 16tHk 15~18 t =] * * * * * * *
JILR—H[EH - HEdE(2R)] 20tHk 19~21t =] * * * * * * *
ICTD)L R—=T R - HExdB(201 1EE#3H)] 7tk 7~9 t H * * * * * * *
ICTD)L R—=T R - HExd B (201 1EEHRHI)] 16t#k 15~18 t =] * * * * * * *
ICTEE MR BB R INEER (" i) N ot =] - - - - - - _
ICTEHMRE SR INERA(E-V-5") =9 -5 H | 49,000 49,000| 49,000| 49,000 49,000 49,000 1.0
ICTESHMREERNNERA( v (ICTXISEL)) N yhio (ICTHE X ISEY) H 13,000( 13,000 13,000/ 13,000 13,000] 13,000 1.0
ICTERMMREERNMERAT N -4 (ICTXISE)) 7N -4 (ICTHE X FGEY) H 13,000 13,000 13,000/ 13,000 13,000] 13,000 1.0
UJhAE 0~15t =] - - - - - - 0
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